



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

派出所开办散装汽油加油本

车主办理打码登记时免费办理,每本限一个加油站,一本可用60次

本报7月1日讯(记者 王震 通讯员 李秀)日前,公安环翠分局印制“散装汽油加油本”(下称“加油本”),市民到居住地派出所办理登记打码时,可办理“加油本”,持“加油本”可到指定加油站加油。

1日,在城里派出所,市民江先生持燃油助力车合格证、购车发票和身份证办理登记,民警为其打码后,江先生提交了一张助力车照片,民警为他办理了“散装汽油加油本”,并根据江先生的意

愿,为其指定了一加油站。“之前加油站说没牌不给加油,车都没法骑。现在终于可以给车加油了”。江先生说。

此前,各加油站被严禁给无牌照二轮摩托车、三轮摩托车、残疾人机动轮椅车和加装燃油动力装置的人力三轮车、燃油助力车加汽油。

城里派出所民警介绍,居民持车辆合格证、购车发票和身份证可以到居住地所属派出所为电动二轮自行车、电动三轮车、群

众自愿打码的自行车(如售价较高的健身自行车、赛车)、未列入机动车管理的燃油助力车进行打码登记。对无法提供原车合格证和购车发票的,车主可持所在单位、社区居委会或村委会证明办理。打码登记同时,车主可提交一张车辆照片,即可办理“加油本”。打码登记、加油本均是免费公共服务,“加油本”只限于一家加油站,加油次数为60次,满60次后,车主可到派出所更换“加油本”。



这是加油本的车主个人、车辆信息栏以及车辆照片。

记者 王震 摄



无花果上市

1日,和平路城里中学对面,一果农在路边售卖无花果。这是今年的头茬无花果春果,售价15元每斤。

本报记者 王震 摄影报道

老板欠薪70余万元跑路 被警方抓回“吐”出欠薪

本报7月1日讯(记者 王震 通讯员 孙凤侠 刘平平)乳山一企业老板拖欠员工工资70余万元后逃匿,被乳山公安抓获,追缴回的70余万元工资款发放到140余名职工手中。

2013年10月至2013年12月,因公司经营不善等原因,乳山市某公司停产,经营者李某拒不支

付140余名工人工资共70余万元,之后李某逃匿。今年5月27日,乳山公安治安大队专案民警抓获李某,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,李某被刑事拘留。

6月27日,民警在乳山市人才市场集中返款,追缴的70余万元工资款全部发到140余名职工手中。

酒后驾车嗷嗷叫 男子被巡警抓住

本报7月1日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳)司机孙某酒后驾车,边开边嚷,引起巡警注意。结果驾照被扣,被罚款1000元。

6月28日凌晨1时许,文登龙山派出所民警在峰山路巡逻时,发现一辆黑色轿车东一头西一头地行驶,很不稳定,警车驶近,司机居然莫名其妙地嗷嗷怪叫起来。

根据经验,民警推测司机要么是喝了酒,要么就是吸了毒。拦停该车,民警一拉车门就闻到一股浓烈的酒味,司机孙某更是浑身酒气。巡警立即联系交警,移交了孙某。

孙某被抽血检测,并对酒后驾车供认不讳。目前,孙某驾照已被暂扣,被处罚款1000元。血检结果出来后,孙某还面临行政拘留或刑事拘留。

取款机上捡现金 荣成市民迟芳芳不动心

本报7月1日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉)失主取款时因临时接电话,取出的500元钱遗落自动取款机上。荣成市民迟芳芳取款时发现,报警求助找到了失主,500元现金完璧归赵。

27日下午,荣成市民迟芳芳到桃源街道办事处的农行取钱。刚到自动取款机前,迟芳芳就发现一沓5张尚未取走

的现金放在取款口。迟芳芳观察四周,没看到人。在现场等待10多分钟后,依然无人前来认领。没等到失主,迟芳芳报了警。

桃园边防派出所民警赶到现场,调取银行监控录像,发现迟芳芳赶到前10分钟,曾有一辆奥迪车停在农行门口,车上下来一男子,进入银行操作取款机,很快就离开了。监

控录像记下了那辆奥迪车的牌号。通过查询,民警联系上车主杨某。

原来,杨某按下取钱键时,突然接到朋友的电话,杨某边接电话边走出了银行,完全忘了取钱这码事。杨某想起时,以为早被他人拿走了,就再回到银行查看。

当天下午,杨某从迟芳芳手中拿回了失而复得的现金。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



生活南海豪宅 坐拥金滩最美的海岸线

参加本报南海海景房团购,低价并可享额外优惠

想拥有富人奢华享受吗?想畅游在那蔚蓝天际并享受幸福浪漫生活吗?文登南海新区金滩旅游度假区,拥有12公里海岸线,万亩松林和4万亩工业园,并且医院、超市、大学城、港口近在咫尺,为您提供真实的想象空间。气势磅礴的海边豪宅,碧海云居尚品、阳光海岸、江南城,为您提供轻松放纵的空间。再加上广阔无垠的大海,为您提供了近海的专享享受,且徜徉万亩松林,尽享天然氧吧,坐拥金滩最美的海岸线。碧海云居尚品、阳光海岸、江南城,让您享受不一样的轻松、浪漫生活。

碧海云居尚品,拥有天然氧吧的花园洋房、岛居院落

碧海云居尚品位于金滩旅游度假区中心位置,距海直线为1100米,

沿商业步行街步行几分钟即可到达海边。小区周边是5分钟的生活圈,5分钟到达医院,5分钟到达学校,5分钟到达农贸市场,5分钟到达汽车站,生活出行非常便捷。小区正对面的万亩松林既是天然氧吧,又阻挡来自海上的潮气,形成一个润而不潮的小气候,同时黑松林释放大量的负氧离子,对鼻咽炎、气喘、心脏病、三高人群具有天然的理疗作用。

项目整体采用中式建筑风格,楼宇外立面色泽亮丽,挺拔秀美,楼宇之间按照点式错位布局。每个岛屿都是封闭式卡式管理,加之每一层的层层退台设计,形成了颇具规模的花园洋房、岛居院落。

阳光海岸,居住、养生、度假休闲福地

阳光海岸位于南海新区的金滩,依山傍海,天蓝海碧,沙滩平缓滩平,沙质细软如黄金,是独一无二的黄金海岸,富含负氧离子的海边空气及其空气质量常年优于国家一级标准,所以阳光海岸是理想的居住、养生、度假休闲福地。

项目整体设计采用地中海的休闲风格,她省略繁复的雕琢和装饰,建筑线条简单且修边浑圆,给人感觉格外返璞归真,与众不同又不失尊贵大气。

社区拥有超大面积会所,为业主提供休闲娱乐的健康会所,最大限度提升小区生活品质。与此同时,小区内配备了51处景观,包括花园广场、老年健身广场、儿童游乐场、篮球场、门球场、地面停车位、亭、

台、喷泉水池、景观步道、绿茵长廊、垂钓乐园、雕塑花园和植物花园等。

江南城,追求诗情画意的建筑内涵

江南城位于南海新区的旅游度假区中,离海岸线700多米,既可以享受到海景房美丽舒适的自然景观资源,又避免了海风潮湿和腐蚀,是最理想的居住地段,也是旅游度假区的核心地段。项目采用中式江南风格,具有高度的艺术造诣,注重营造文化内涵,追求诗情画意的境界。在景观上力求表现苏州园林“亭台楼阁,小桥流水”的特色。

周边规划有大型购物超市、天龙湖商业中心规划定位为大型购物中心及餐饮娱乐等商业配套。项目西面有金滩假日酒店,世威明珠岛

将配备高档娱乐休闲中心,项目南面将建设五星级酒店。离我们最近的小观镇车程只有几分钟之遥,菜市场、家家悦购物超市、银行等生活必不可少的配套设施,一应俱全。项目自身拥有会所、商业街、幼儿园等配套设施,生活娱乐非常便捷。

在生活节奏越来越快的时代,城市中奔忙的人越来越向往与大自然紧密接触的品质生活。南海中的碧海云居尚品、阳光海岸、江南城,让您享受不一样的轻松、浪漫生活。投资南海,享受的不仅仅是一个住所,更是享受拥有近海的奢华生活。

南海新区精装修3200元起价,参加本报团购可享额外优惠。

详情请咨询:18863155039 郭女士(孙芳)